Практическая часть:
1 гипотеза: 
Выбор стратегии на данном шаге зависит от разности между количеством проигрышей и выигрышей на предыдущих шагах игры.

Проверка гипотезы: 
Для начала взяли данные игр. Посчитали победы для одного из игроков  - нападающего. Затем мы вычитали из количества побед количество поражений. Чем больше число получалось, тем больше побед одерживал человек. После этого мы выявляли тип рефлексий.  Считали какой тип рефлексии и сколько раз соответствует каждому из этих чисел. В заключение строили диаграммы, по которым смотрели, с какой частотой нападающий проявлял 1 или 2 тип рефлексий. 

Вывод:
Тип рефлексий не зависит от разности между количеством побед и поражений.
	-1
	

	1
	
	1
	-1

	   1
	
	1
	2
	2

	1
	
	-1
	1
	1

	  -1
	
	1
	2
	2

	   -1
	
	1
	3
	2

	1
	
	-1
	2
	1

	1
	
	-1
	1
	1

	-1
	
	1
	2
	2

	
	
	
	
	2

	
	
	
	
	

	

	

	

	

	

	[image: image1.png]11357 911131517192123






	

	

	

	

	


2  гипотеза:

Зависит ли частота изменения типа рефлексий от частоты изменения стратегии, т.е. в какую клеточку поставит игрок галочку в следующий раз. 

Проверка гипотезы:

Мы узнали тип рефлексий игрока. И игру в целом.  Посчитали сколько раз игрок перешел от одного типа к другому, и сколько раз при этом он изменил стратегию, или остался при своей. В результате исследования мы выявили, что количество переходов практически совпадает с тем числом, когда игрок оставался при своем типе. Мы выявили то, что значение практически одинаковы, что не может говорить о каких то явных присутствиях закономерностей, так как по всем игрокам получились одинаковые выводы.

Вывод:

Частота изменений типа рефлексий не зависит от частоты изменения стратегий.
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3 гипотеза:

Тип рефлексий зависит от частоты одержанных подряд побед. 

Проверка гипотезы:

Мы посчитали победы и проигрыши игрока. Из них мы посмотрели, сколько раз игрок подряд выигрывал, а сколько раз проигрывал. И потом посмотрели сколько раз человек оставался на месте и продолжал выигрывать, а сколько человек переходил и проигрывал. В итоге мы получили, что количество того и другого почти совпадает.

Вывод: изменение типа рефлексий не зависит от количества побед одержанных подряд.
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